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Partie 1 : Identification 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

70% de femmes ont répondu au questionnaire lors du salon du diabète alors que seulement 

30% d’hommes y ont participé. De plus, la tranche d’âge ayant le plus participé est celle des 

personnes âgées de 60 ans et plus (31,2%). 

 

 

Les personnes ayant répondu à ce questionnaire habitent principalement en milieu rural avec 

52.5% contre 47.5% en milieu urbain.  
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Êtes-vous venu(e)s 
accompagné(e)s ?

Oui Non

Si oui, précisez 

Famille Amis Collègues

17.2%

63,8%
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72 % des personnes étaient accompagnées lors du salon. 63.8% sont venues accompagnées de 

leur famille, 22.4% de leurs amis et 17.2% entre collègues. Ils étaient 28% à venir seuls. 

 

Partie 2 : Le diabète. 

 

42.5% des personnes ayant participé à ce questionnaire sont diabétiques. Parmi elles, 45.7% 

sont de type 1 alors que 54.3% sont de type 2. 

Êtes-vous diabétique ?          De quel type ?

Non Type 1 Type 2

57.5%
42.5%

45.7%

Oui

54.3% 
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Avez-vous des antécédents familiaux ?

Oui Non

53%

 

70.5% des personnes présentes ont un membre de leur entourage diabétique contre 29.5%. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

53 % des personnes présentes ont des antécédents familiaux, alors que 47 % n’en n’ont pas. 
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47% 
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 42.9 % des personnes atteintes du diabète, l’ont découvert suite à une prise de sang, 34.3 % 

ont eu des symptômes, 2.9% après ou pendant leur grossesse et 25.7% dans d’autres 

circonstances. 

 

 

Les personnes diabétiques consultent plus souvent un médecin spécialiste avec 70.6% plutôt 

qu’un médecin généraliste soit donc 29.4%. 
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La majorité des diabétiques à savoir 56,7% collectent leurs DASRI dans la boîte spéciale afin de 

les ramener en pharmacie. Toutefois 26.7% continuent de les jeter dans leurs ordures 

ménagères. Cependant, 75.9% sont conscients d’être responsables juridiquement de leurs 

déchets, seulement 24.1% ne le sont pas. 
 

Partie 3 : Le salon. 

 

  
 

32.5% des personnes présentes ont été informées de ce salon par leur entourage, alors que 

seulement 2.5% l’ont été par la radio. 

 

Que faîtes-vous de vos 
DASRI ? (%)
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Cette manifestation 
vous a-t-elle permise 

d'acquérir des 
connaissances ? (%)

Oui Non

68.8%

 

37.5% des personnes n’ont participé à aucun atelier. Cependant, celui qui a été le plus visité 

était le stand de dépistage (32.5%). Les stands du parcours de santé et tables rondes ont compté 

un nombre de participants qui s’élève à 31.3%. Cette manifestation a permis à 68.8% des 

personnes présentes d’acquérir de nouvelles connaissances. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

100% des personnes présentes souhaitent une deuxième édition du salon du diabète. 

 

 

 

A quels ateliers avez-
vous participé ? (%)

Parcours de santé Tables rondes

Dépistages Aucun

37.5%

32.5%

31.3%

31.3%

31.3% 

Souhaitez-vous qu'une 
deuxième édition soit 

organisée ? (%)

Oui

100%


